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Z RADNICE

Svatováclavské hody v Hulíně  
- nejlepší za posledních 800 let
Vážení občané,

v letošním roce jsem moc rád, že jsem 
mohl zahájit naše Svatováclavské hody 
v Hulíně. Letošní hody byly o to význam-
nější, že naše město slaví 800 let od první 
písemné zmínky. Nejednalo se o náhodu, 
že na slavnostech byl současně vedle pa-
trona hodů knížete Václava také český 
král Přemysl Otakar I. Byl to právě ten-
to král, kdo u nás v Hulíně podepsal za-
kládající listiny pro město Opavu a obec  
Přibyslavice (na Třebíčsku). 

Tehdy se psal rok 1224 a od té doby nás 
dělí 800 let vývoje našeho města. K ze-
mědělskému rázu se postupně přidával 
průmysl a rozvíjela se doprava. V roce 
1841 se Hulín stává součástí Severní 
dráhy císaře Ferdinanda, a tím i doprav-
ní křižovatkou pro náš dnešní okres. 
Výsledkem letitého vývoje je moderní 
průmyslové město napojené na všech-
ny důležité dopravní tepny s bohatou  
a dlouhou historií, která je doložena nejen 
písemnou zmínkou, ale také hmatatelným 
románským portálem v našem kostele. 

Již v minulosti bylo naše město sužováno 
různými požáry, ale také záplavami. Naši 
předkové se vždy dokázali semknout  
a městu pomoci. Stejně tak jsme to zvládli 
v letošním roce my, občané města Hulína. 
Každý z nás může být na sebe hrdý. 

Svatováclavské hody se v letošním roce 
velmi vydařily a je možné uvést, že  
po povodních jsme si je zasloužili a byly 
nám odměnou. Tradiční dopolední pro-
gram doplněný o historickou skupinu 
zvýraznil výročí města a dokonale za-
padl do sobotní hodové atmosféry. Naše 
zájmové a místní spolky, hasiči, myslivci 
a všichni účinkující se postarali o krásný 
průvod a následné vystoupení na náměs-
tí. Všem za toto patří poděkování a osob-
ně si jejich činnosti vážím. Za výborný 
výběr odpoledních koncertů v letním kině 
vděčíme MKC Hulín.Tradiční jarmark pro 
nás připravily pracovnice správy majetku 
městského úřadu. 

Letošní hody byly rozšířené o páteč-
ní sportovní odpoledne, které se konalo  
na hřišti Spartaku Hulín. Vzhledem k po- 
časí jsme využili nejen zázemí sportovi-
ště, ale také v letošním roce znovu na-
bytou obloukovou halu. Jsem velmi rád, 

že po mnoha dlouhých letech hala opět 
slouží občanům Hulína. Sportovní odpo-
ledne umožnilo vzniknout nové tradici – 
Svatováclavskému běhu, jehož 1. ročník 
pořádala sportovní jednota Orel. Komise 
Rady města pro oblast školství a preven-
ci sociálně patologických jevů úspěšně 
uspořádala již druhý ročník Hulínského 
běhu. Závěr hodů patřil nedělní pohádce 
pro děti a zejména pak koncertu dechové 
hudby Hulíňané. Dechové hudbě děkuji  
za hudební doprovod i v sobotním průvodu.

Co uvést závěrem? Děkuji všem pořada-
telům a účastníkům za vydařené Svato-
václavské hody v Hulíně.

Ing. Bc. Jaromír Žůrek, MBA 
starosta města
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Hulínská jednota Orel se dlouhodobě zaměřuje na výchovu mla-
dých talentů v atletice, a tak není divu, že v souvislosti s letošními 
oslavami 800 let zdejšího města se v ní zrodil nápad založit tra-
dici nového závodu právě z atletické „branže“. V pátek 27. září,  
v předvečer státního svátku a svátku patrona našeho města, se 
tak na atletickém závodišti v Hulíně uskutečnil první ročník vytr-
valostního běhu s příznačným názvem „Svatováclavská hodinov-
ka“. Když přesně v 17:30 zazněl startovní výstřel, vyrazilo všech 
27 běžců po 400 m dlouhé, lehkým deštěm zkrápěné, tartanové 
dráze k cíli. Ten však nebyl určen, bylo jen jasné, že závodníky 
čeká 60 minut plného běžeckého nasazení a že výsledek jejich 
snažení určí vzdálenost, na které se zastaví po závěrečném vý-
střelu. Podmínky na trati byly tentokrát takřka ideální – drobné 
mrholení a teploty lehce pod 20 stupňů Celsia zajišťovaly vhodné 
klima pro kvalitní sportovní výsledky.  Diváci tak mohli po celou 
dobu závodu obdivovat a fanděním podporovat neskutečné vý-
kony atletů, kdy kolem nich ti nejlepší během hodiny proběhli do-
konce 42krát a překonali hranici úctyhodných 17 kilometrů. Ta-
kový výkon podal konkrétně Tomáš Blaha z AK Asics Kroměříž, 
který se stal absolutním vítězem celého závodu (o jeho kvalitách 
svědčí mj. i to, že je šestinásobným vítězem orelského Běhu na 
Sv. Hostýn, včetně letošního ročníku). Mezi domácími borci pak 
dominoval na 4. místě František Dosoudil před Petrem Vesel-
ským, který se umístil o příčku níže. Mezi ženami pak hulínské 
běžkyně excelovaly, když obsadily první dvě příčky.
Celkovými vítězi se stali:
1. Tomáš Blaha 17.140 m,  
2. Jan Vaníček 16.470 m,  
3. Aleš Kučera 16.022 m,
1. Amálie Blažková 11.745 m,  
2. Lucie Polešovská 11.535 m,  
3. Jana Mouralová 11.410 m
Další výsledky v jednotlivých kategoriích jsou k dispozici na 
webu www.orelhulin.cz. Vedle kvalitních výkonů a příznivých 
ohlasů bylo potěšující i to, že se hned první ročník závodu po-
dařilo uskutečnit s certifikovaným rozhodčím a v souladu s pod-
mínkami Českého atletického svazu, takže výsledky mohou být 
započítány do jeho oficiálních tabulek – což také zvyšuje prestiž 
této akce a může být lákadlem i pro další ročníky. 

Závod byl součástí celoodpoledního sportovního programu  
pro děti a širokou veřejnost, pořádaného Městem Hulín. Během 
této akce si tak i ti nejmenší mohli vyzkoušet atletické disciplíny 
a užít si atrakcí, které vzhledem k počasí byly umístěny v hale, 
kterou po dlouhých letech Město Hulín získalo zpět do svého 
vlastnictví a může tedy zase sloužit sportovcům.
Závěrem děkujeme našim hlavním sponzorům: Záhlinickému  
pivovaru, Městu Hulín, řediteli závodu Jiřímu Rygálovi, komentá-
torovi Karlu Novákovi, hlavnímu rozhodčímu Otu Šedému, společ-
nosti KOMBYT SERVIS Hulín za technickou podporu a všem or-
ganizátorům a pomocníkům, kteří hladký průběh této akce zajistili.

Václav Hána, starosta - Orel jednota Hulín

AKTUÁLNĚ

SVATOVÁCLAVSKÁ HODINOVKA PŘILÁKALA ELITNÍ BĚŽCE

DRUHÝ ROČNÍK HULÍNSKÉHO BĚHU  
VE ZNAMENÍ OSLAV 800 LET MĚSTA

Svatováclavské hody se v letošním roce spojily s další čás-
tí oslav k výročí 800 let města Hulín a jejich začátek byl již  
v pátek odpoledne sportovním dnem. Komise pro oblast školství 
a prevence sociálně patologických jevů uspořádala druhý roč-
ník Hulínského běhu. Na rozdíl od loňského roku, kdy se běhalo  
v městském parku Mezivodí, se letošní rok uskutečnil přímo  
na stadionu Spartak Hulín a běhalo se tedy přímo na sportov-
ním oválu. Na trase startovalo kolem padesáti běžců všech vě-
kových kategorií, od nejmenších predškoláčků až po seniory.  
Za vybrané peníze z dobrovolného startovného budou, stej-
ně jako u předchozího ročníku, nakoupeny odměny pro žáky 
hulínských škol. V minulém školním roce to byly permanentky  
na vstup na místní koupaliště.

Tereza Filipi – předsedkyně komise

POVODNĚ – ZÁŘÍ 2024

Letošní povodně množstvím vody předčily i ty z roku 1997  
a v mnoha městech napáchaly nejen velké materiální škody,  
ale také mnoho smutku či psychické újmy. V našem městě do-
padly velmi dobře a škody jsou malé. Poděkování patří všem 
dobrovolníkům, všem, kteří pomohli sousedům či městu obec-
ně, firmám, které poskytly dary a pomoc a také zemědělcům  
za poskytnutí pytlů. Největší poděkování věnuji hasičům a po-
vodňové komisi. Nyní však jen krátce a povodním se budu věno-
vat podrobněji v dalším vydání našeho měsíčku Hulíňan.

Jaromír Žůrek – starosta a předseda povodňové komise

Z FACEBOOKU K POVODNI V HULÍNĚ
Vážený pane starosto, vážené záchranné složky,  
hlavně hasiči / dobrovolní apod., a policie, 
chtěli bychom vám z celého srdce poděkovat za skvěle zvlád-
nuté řízení této krizové situace. Vaše neúnavná práce a neu-
stálé informování nás všech byly klíčové pro to, abychom se 
cítili bezpečně a věděli, co nás čeká. I když jsme malé městeč-
ko, ukázalo se, jak moc dokážeme být soudržní a starostliví, 
když jde o pomoc druhým.
Je obdivuhodné, s jakou pro- 
fesionalitou a nasazením jste 
se všichni postavili k této 
výzvě. Díky vám můžeme 
v těžkých chvílích cítit klid  
a jistotu. Děkujeme! 

Marek Skácel  
Foto: FB Město Hulín

Město Hulín a jeho občané děkují za pomoc při povodních 
dobrovolným hasičům z Hulína, Záhlinic, Karolína, Břestu, 
Bílan, Ludslavic, Žalkovic a Kostelce u Holešova. Součas-
ně bychom chtěli ocenit výpravu hasičů z Hulína, Záhlinic  
a Břestu na pomoc občanům v postiženém městě Vidnava. 
Děkujeme a vážíme si Vaší práce.
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Můžeme snad bez nadsázky říci, že za dobu 
života pana Vlastimila Úlehly jej v Hulíně 
musel znát každý. Za svého života se setkal 
s několika generacemi, které v našem měs-
tě vyrostly. Se všemi se uměl bavit a také 
každé měl co říci. Jeho společenská aktivita 
trvala po celou dobu jeho života. Bohužel 
v závěru prázdnin nás pan Úlehla opustil,  
a proto mu věnujme tuto malou vzpomínku. 
Pan Vlastimil Úlehla se narodil 25. listo-
padu 1925 v Hulíně a tomuto městu za-
světil celý svůj život. V roce 1940 dokon-
čil měšťanskou školu a o dva roky později 
obchodní školu v Přerově. Ve studiích chtěl 
pokračovat, což mu ale nacistická správa 
neumožnila. V roce 1942 tedy nastoupil 
jako pomocník písaře na městském úřadě 
v Hulíně. Díky této skutečnosti se vyhnul 
zařazení do tzv. totálního nasazení a v době 
války zůstal v Hulíně. Na konci válečného 
konfliktu devatenáctiletého Vlastimila jme-
novali asistentem civilní protiletecké ochra-
ny. Obsluhoval sirénu, jejíž zvuk oznamoval 
blížící se nálety. Během bombardování Hu-
lína 16. dubna 1945 zahynulo osm míst-
ních občanů a dalších pět utrpělo těžká 
zranění. Pan Vlastimil pak musel obcházet 
pozůstalé ve městě, aby jim oznámil, že je-
jich blízcí zemřeli. Po válce nastoupil na ob-
chodní akademii v Přerově, kterou úspěšně 
dokončil a složil maturitní zkoušku. Po stu-
diích pracoval v cukrovaru v Hulíně.
V roce 1953 se oženil s Bohuslavou Ku-
bíčkovou a narodily se jim dcery Věra  
a Vlasta. V roce 1971 pan Úlehla přešel 
do cukrovaru ve Starém Městě, kde měl 
na starosti zásobování, a zde zůstal až  
do odchodu do penze. Vlastimil Úlehla 
nepatřil mezi příznivce režimu a nikdy ne-
vstoupil do komunistické strany. S radostí 
pak uvítal události na konci roku 1989, 

které vedly k pádu totality. Na kole tehdy 
objížděl všechny demonstrace a mítinky  
v okolí. Jedním z jeho poselství pro další ge-
nerace bylo jeho krédo: „Chovejme se jako 
lidi a buďme k sobě slušní. Co nechceme, 
aby druzí dělali nám, tak nedělejme my jim.“
V 80. letech se také staral o městskou 
kroniku. Díky své pečlivosti a píli zazna-
menal pro budoucí generace mnoho cen-
ných vzpomínek o historii města. Součas-
ně pravidelně přispíval do místních novin.  

I ve svém pozdním věku se neustále 
účastnil společenských událostí a rád ho-
vořil s lidmi. Pan Vlastimil Úlehla zemřel 
29. srpna 2024 ve věku nedožitých 99 let.

VZPOMÍNKA

Vlastimil Úlehla  
     – Hulíňákem téměř sto let

Odkaz nejen pro nás od pana Úlehly, který sepsal již v roce 2018
Naše odcházející generace přeje vám všem, aby vaše životy nenarušily žádné války, 
okupace, živelné pohromy či civilizační choroby, které přinese nová doba. Přirozenou 
obranou nechť je především vaše vzdělanost, poučení ze životní poutě vašich předků. 
Neváhejte přiznat vaše pochybení, avšak rychle své chyby napravte.
Ušlechtilou lidskou zásadou je, že silnější pomáhá slabšímu, aniž by čekal odměnu.  
Své blízké a přátele vybírejte s rozvahou s podáním ruky, na níž se vzájemně kdykoliv 
můžete spolehnout. Ku spokojenému životu patří zdraví. To si opatrujte – vyvarujte se 
všelikým extrémům v jídle, pití, v užívání látek, na kterých byste byli závislí. Platí zásada, 
že rodina je základ státu. Ve vzájemném vztahu od mládí hleďte svým chováním při-
spět k vytváření pohody, ochotně si pomáhat i v dobách nedobrých, kdy se některým 
členům rodiny nedaří. Z domácího slovníčku vyškrtněte závist či majetkovou nerovnost 
při dělení. Vemte laskavě na vědomí, že pro spokojený život platí hodnoty, které se 
nedají přepočítat na peníze.
Po celodenní práci člověk potřebuje odpočinek k obnovení sil pro dny příští. Naučte 
se proto tohoto času využívat k pobytu v přírodě, četbě dobrých knih, ušlechtilým 
koníčkům – neztrácejte dobrou náladu a pevnou víru, že bude zase líp. To vám bude 
pomáhat zvládat běžné denní potíže.
To vám ze srdce s kardiostimulátorem přeje trojnásobný praděda

Vlastimil Úlehla z Hulína

V textu použity informace zpracované v projektu Paměti národa na webových strán-
kách: Vlastimil Úlehla (1925 - 2024) (pametnaroda.cz)

Odkaz pana Úlehly poskytla Jana Němcová, článek zpracoval Jaromír Žůrek

Chtěla bych touto cestou poděkovat  
za veškeré projevy soustrasti  

a krásná slova při odchodu  
mého tatínka Vlastimila Úlehly.

Vlasta Dušková
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NAPSALI NÁM Z MĚSTSKÉ KNIHOVNY HULÍN, AKTUÁLNĚ, VÍTE,  ŽE....

Upozornění: Revize knihovního fondu
Vážení čtenáři,
rádi bychom vás informovali, že v období od 14. do 18. října 
2024 bude knihovna Hulín dočasně uzavřena z důvodu revi-
ze knihovního fondu. Tato kontrola, která se koná jednou za pět 
let, je nezbytnou součástí naší práce a je stanovena zákonem  
o knihovnách. Revize zahrnuje kontrolu všech knih a dalších ma-
teriálů, které máte možnost si půjčit, a jejich srovnání s našimi 
evidencemi. Tento proces nám umožňuje odhalit případné ztráty, 
poškození či nesrovnalosti v našem fondu. Zároveň budeme ak-
tualizovat knihovní fond. Vyřadíme dokumenty, které už nejsou 
aktuální a nepůjčují se, a uděláme tak místo pro nové.
Těšíme se na Vaši návštěvu po skončení revize, kdy vás opět 
rádi přivítáme v naší knihovně. Děkujeme za vaši trpělivost  
a pochopení.

Vaše knihovna Hulín

VÍTE, ŽE...
•	 asfalt, cement, ocel a sklo absorbují horko a v noci ho vyzařují, proto se města oteplují dvakrát rychleji než zbytek planety?
•	 sup krahujový se střetl s letadlem v rekordní výšce 11 tisíc metrů?
•	 podle odborníků dokáže neupěchovaná černozem v krajině zadržet až 350 litrů vody na metru čtverečním?
•	 v září bylo stvrzeno memorandum zástupci Olomouckého kraje a státu, které umožní obnovu přirozeného koryta řeky Bečvy?
•	 v Česku se nalézá 6254 obcí?
•	 v letošním roce u nás vyvedli čápi bílí mláďata na více než 800 hnízdech?
•	 mikroplasty byly nalezeny nejen ve vodě, potravinách, ale i v lidském mozku?
•	 o mořském ptáku, fregatce obecné, je známo, že dokáže za dlouhého letu nad mořem vypnout obě dvě mozkové hemisféry a spát?
•	 vysazený strom ve městě plnohodnotně funguje až ve věku okolo dvaceti let?
•	 nejlepší lidská bytost je ta, která prospívá ostatním lidem?

S úctou Váš Pavel K. Šálek, Český svaz ochránců přírody ZO VIA Hulín
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KULTURNÍ POZVÁNKY
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AKTUÁLNĚ, INZERCE, POZVÁNKY

Vedení Zlínského kraje ocenilo práci 21 
dobrovolníků, kteří se ve svém volném 
čase věnují dětem a mládeži. Ocenění 
společně s osobním poděkováním přijali 
v úterý 10. září od hejtmana Radima Ho-
liše, statutární náměstkyně Hany Ančin-
cové a radního pro digitalizaci, mládež a 
sport Jiřího Jaroše.

„Dnes, kdy jsou na nás všechny kladeny 
čím dál vyšší nároky, naplňujete důleži-
té a pro celou společnost nedocenitelné 
poslání. Patříte mezi hrstku lidí, kteří jsou 
ochotni bez nároku na odměnu obětovat 
svůj volný čas pro druhé, tím více je chvá-
lyhodné, že se věnujete dětem a mládeži. 
Chci před vámi smeknout a poděkovat 
vám za to,“ uvedl na adresu oceněných 
hejtman Radim Holiš.

„Smyslem tohoto ocenění je ukázat, že si 
vás a vaší činnosti vážíme a že je pro nás 
všechny důležitá.  A uvědomují si to také 
lidé ve vašem nejbližším okolí, kteří vás  
na ocenění dobrovolných pracovníků no-

minovali. Přijměte jej tedy, prosím, jako 
projev díků a uznání,“ doplnil radní Jiří 
Jaroš.

Krajskému úřadu Zlínského kraje bylo letos 
doručeno celkem 39 nominací z různých  
zájmových oblastí, jakými jsou sport, kul-
tura, volný čas nebo dobrovolní hasiči.  
Nominace na ocenění mohli podávat 
představitelé měst a obcí, škol a škol-
ských zařízení, neziskových organizací, 
fyzické osoby i další zainteresované sub-
jekty z celého Zlínského kraje. Na základě 
předem daných kritérií navrhla výběrová 
komise Radě Zlínského kraje k ocenění  
21 dobrovolných pracovníků.

O kulturní program se na slavnostním se-
tkání postarali žáci Základní umělecké ško-
ly Zlín, jejímž zřizovatelem je Zlínský kraj. 
Hejtmanství letos dobrovolníky pracující s 
mládeži ocenilo už po jednadvacáté.

TZ Zlínského kraje,  
foto: archiv V. Hány

Zlínský kraj ocenil práci dobrovolníků,  
kteří se věnují dětem a mládeži

Ocenění, které převzal pan Hána za svou úspěšnou práci
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INZERCE

•	 Oprava praček, myček, sušiček a spo-
ráků. ELEKTROSERVIS Marek Dolák. 
Tel.: 737 366 124. PO – ČT 8 - 16 hod.,  
PÁ 8 - 12 hod. www.servisdolak.cz.

•	 Ing. DOSTÁL – GEODET – HULÍN. 
Provádí zeměměřičské práce v oblas-
tech katastru nemovitostí a stavební 
geodézie. Tel.: 724 221 815.

•	 Nabízíme odvětrávané fasády a sokly, 
bezúdržbové obklady a podbití střech 
MAT-ES MAT, s. r. o.  Tel.: 725 634 147, 
info@mat-es.cz • www.mat-es.cz.

•	 Vyplatíme až 1.500 Kč za váš auto-
vrak, protokol o likvidaci vystavíme  
na místě, odvoz zdarma. Třebětice. 
Tel.: 608 749 219.

•	 Intenzivní kurz (cca 1 rok) němčiny  
a angličtiny pro začátečníky a mírně 
pokročilé. Doučování žáků a studentů.  
Tel.: 723 254 659.

•	 Střihání psů Kroměříž - Pospíšilová Zina
Nabízím střihání, koupání, vyčesává-
ní a další služby pro psy malých ple-
men a křížence. Provozovna: Kollárova 
977/44, Kroměříž, Informace a objed-
návky na mob. 778 408 854.

•	 Staré pivní lahve s litými nápisy, star-
ší pivní sklenice, tácky, ohříváčky, 
reklamní cedule, dokumenty a fotky 
z pivovarů a hospod, a také předvá-
lečné pohlednice koupím do sbírky. 
Tel.: 734 282 081. 

•	 Řešíte pronájem nemovitosti? Vy-
zkoušejte Bezstarostný pronájem. 
Pravidelné nájemné s garancí. 

	 www.bezstarostnypronajem.cz  
	 nebo tel.: 774 979 873.
•	 Martina Fuksová nabízí své kosme-

tické služby od 1. 10. 2022. Epilace, 
depilace; barvení a úprava obočí a řas;  
celková ošetření všech typů pleti; prá-
ce s moderní kosmetickou značkou  
na trhu; práce s kvalitním laserem  
Lasocare třídy 3.A; Pro objednání  
volejte na tel. 723 807 155 nebo  
e-mail: martinka.fuksova@gmail.com 
Provozovna: Záhlinická 668, Hulín     

•	 Potřebujete vyklidit staré železo?  
Tel.: 605 509 730.                              

•	 Vyklidím, vystěhuji byt, dům, apod. 
Tel.: 605 509 730.

•	 Nabízíme zednické, obkladačské a sta-
vební práce. Realizace možná ihned. 
Tel.: 774 979 873.

•	 	Nabízíme rekonstrukce bytového já-
dra, koupelny a další stavební práce.  
Tel. 774 979 873.

•	 	Prodám drtič a lis na ovoce.  
Tel.: 605 509 730.

•	 Řešíte pronájem nemovitosti? Využijte  
	 komplexní správu s garancí nájemného.  
	 www.BezstarostnyPronajem.cz,  
	 tel. 774 337 571.

ŘÁDKOVÁ INZERCE
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VZPOMÍNKY

OPUSTILI NÁS:

ŠIMAROVÁ IVANKA,   
rok narození 1965

TRÁVNÍČEK FRANTIŠEK,   
rok narození  1953

KOŽELOVÁ LUDMILA,   
rok narození  1938

ÚLEHLA VLASTIMIL,   
rok narození  1925

VRTĚLKOVÁ ANDĚLA,   
rok narození  1947

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Dne 2. září  
uplynulo 15 let,  
kdy nás opustila 

paní 

HANA  
POSPĚCHOVÁ. 

S láskou stále vzpomíná  
celá rodina a přátelé.

V říjnu uplyne 1. rok od úmrtí
paní 

HELENY ALÁNOVÉ.
Děkujeme za cestu,  
kterou jsi s námi šla,  

za ruce, které nám tolik pomáhaly. 
Děkujeme za to, že jsi byla, 

za každý den,  
který jsi s námi žila.

Nezemřel jsem, neboť vím,  
že žiji v srdcích těch,  

kteří mě milovali.
Dne 15. října 2024  
by se dožil 80 let  

můj manžel, náš tatínek,                                                                                                                                       
dědeček, pradědeček

pan JIŘÍ DUTKEVIČ.
Za tichou vzpomínku všem, 

 kteří vzpomenou s námi,  
děkujeme.

Kdo žije v srdcích těch,  
které miloval, ten neodešel.
Dne 27. října vzpomeneme                                                                                                                                       

3. smutné výročí,  
kdy nás opustil můj manžel,  

tatínek, dědeček a pradědeček
pan 

BOHUMIL MÜLLER.
Vzpomíná celá rodina.

Osud Ti nedopřál s námi déle být, 
ale v našich srdcích  

stále budeš žít.
Dne 5. října 2024 vzpomeneme  

11. smutné výročí,  
kdy nás opustil

pan JIŘÍ POKOJ.
S láskou stále vzpomínají  

manželka Eva, dcera Andrea  
s přítelem, dcera Jana s rodinou, 

vnoučata Zuzka a Marek.

Tvůj hlas se ztratil,  
úsměv vítr vzal, 

nám jen vzpomínku zanechal.
 Dne 28. září  

by oslavil 50 let
pan 

JIŘÍ VÁLEK.
S láskou stále vzpomínají  

Andrea,  
maminka Vlasta s Otou,  
sestra Mirka a Verunka.

Odešla jsi všem, co Tě měli rádi, 
aniž by Tvé rty sbohem zašeptaly. 
Dny, týdny, měsíce a léta plynou, 

ale nikdo nezacelí tu ránu bolestivou.
Dne 29. října 2024  

vzpomeneme 5. smutné výročí, 
kdy nás opustila

paní MARIE KARALOVÁ  
(roz. Segiňová).

S láskou stále vzpomíná  
manžel, děti s rodinami,  
vnoučata a sourozenci.

I když nejsi mezi námi, 
v našich srdcích žiješ s námi.

Dne 7. září 2024  
jsme vzpomněli  

první smutné výročí
pana 

MATOUŠE ŠIKA.
S láskou stále vzpomíná  

a za tichou vzpomínku děkuje  
manželka Anežka  
a děti s rodinami.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal, 
jen láska a vzpomínky  
v srdcích zůstávají dál.

Dne 10. října  
tomu bude 20 let, 

co nás navždy opustil
pan 

PETR BURIÁN.
Stále vzpomínají  

Iveta, Monika a Lukáš.

Dny plynou jak tiché řeky proud,  
jen bolest trvá a nedá zapomenout.
Dne 5.10.2024 vzpomeneme  

4. smutné výročí úmrtí,  
kdy nás navždy opustila naše 

drahá manželka, maminka,  
babička a prababička 

ANEŽKA ŠEBÍKOVÁ  
z Hulína.

S láskou a úctou stále vzpomínají  
manžel Jaroslav, dcery Renáta  

a Jana s manžely, vnoučata  
Michaela, Kristýna, Vašík,  

Andrea a pravnoučata Sárinka, 
Samuel a Jůlinka.

Jen svíčku hořící  
a rozkvetlou kytici 

Ti na hrob můžeme dát 
a stále s láskou jen vzpomínat… 

Dne 6. října 2024 vzpomeneme 
10. smutné výročí úmrtí

pana 
ZDEŇKA UHERCE.
S láskou stále vzpomíná  

manželka Zdeňka a synové 
Roman a Kamil s rodinami.
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA, NAPSALI NÁM

Dne 24. října 2024 vzpomeneme 
9. výročí úmrtí našeho tatínka, 

dědečka a pradědečka
pana 

FRANTIŠKA  
SIMERSKÉHO.
S láskou vzpomíná  

syn Miroslav s rodinou.

Dne 1. listopadu 2024  
vzpomeneme 10. výročí, kdy nás 
navždy opustila naše maminka, 

babička a prababička
paní 

DRAHOMÍRA SIMERSKÁ.
S láskou vzpomíná  

syn Miroslav s rodinou.

Kdyby mi tak někdo řekl,  
třeba kamarád, prodej mi  

tu svoji mámu, dám ti za ni hrad. 
Zazvonil bych na to smíchem  
jako velký zvon, nedám ti ji,  

ani kdybys dával milion. 
Neprodám ji, neprodám  

ani za nebe! Nechám si já  
maminečku jenom pro sebe.  

 Dne 14. září 2024 by se dožila 
101 let naše maminka,  

babička a prababička, paní 

MILADA ZELINKOVÁ, 
ale nebylo jí to dopřáno.

Umřela 13. září 2024  
ve věku nedožitých 101 let. 

Kdo jste ji znali,  
vzpomeňte s námi na ni.  
Za celou velkou rodinu  

vzpomíná dcera Vlaďka.

Dne 2. září 2024  
by se dožil 98 let  

náš tatínek, dědeček,  
pradědeček

pan 

VLADISLAV 
ZELINKA.

Tati, čím déle tu nejsi,  
tím víc nám chybíš. 

Stále vzpomínáme. 

Vlaďka  
s celou rodinou.

ZAHRÁDKÁŘI NAVŠTÍVILI  
ZKUŠEBNÍ STANICI ÚKZÚZ V LYSICÍCH

Všem nám záleží na tom, abychom konzumovali bezpečné  
a kvalitní potraviny. Jejich cesta začíná u půdy a pokračuje  
k volbě správné odrůdy, osivům, sadbě, hnojivům a příprav-
kům na ochranu rostlin. Bez toho všeho zemědělské plodiny 
strádají, mají potíže se svým zdravým vývojem a výsledkem je 
špatná sklizeň. Abychom naopak sklízeli dostatek a ve skvělé 
kvalitě, a ještě co nejvíce šetřili životní prostředí, v tom všem 
pomáhá naše zkušebnictví, kontrola a rostlinolékařství.

V naší republice máme 16 zkušebních stanic patřících  
pod Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský.

Hulínští zahrádkáři ze ZO č. 1 navštívili zkušební stanici v Ly-
sicích, která se jako jediná zabývá registračním řízenímu odrůd 
ovocných dřevin.  Stanice má 6 zaměstnanců a vedoucí je paní  
Ing. Eva Gothardová, která účastníky seznámila s činností sta-
nice. Stanice hospodaří na vlastních i na pronajatých pozem-
cích. Nyní mimo jiné pečuje o vzorky odrůd 350 klasických 
jabloní, 50 sloupových a 26 okrasných jabloní. Vedoucí stani-
ce podrobně popsala, jak probíhá proces registračního řízení  
u nových odrůd. Tento proces je velmi administrativně, ale pře-
devším časově náročný.  Stanice má pověření evropského úřa-
du pro mezinárodní ověřování jabloní a ořešáků, a usiluje také  
o pověření pro hrušky. V letošním roce vlivem jarních mra-
zů přišla stanice téměř o všechnu úrodu zkoušeného ovoce.  
Stanice upřednostňuje ekologický způsob ošetřování ovoc-
ných dřevin a sleduje nejnovější pěstební postupy. Exkurze 
zkušební stanice byla velmi zajímavá a trvala téměř dvě hodiny, 
i přesto, že bylo spalující vedro. Závěrem vedoucí stanice od-
povídala na dotazy týkající se škůdců na ovocných dřevinách. 
Odměnou všem bylo vychlazené melounové osvěžení, které 
připravily pracovnice stanice.

Odpoledne účastníci zájezdu navštívili nově otevřenou rekon-
struovanou historickou zahradu zámku v Lysicích a zastavili se 
také na prohlídku v Zahradnictví Lebiš v Boskovicích.

Tento tématický zájezd se uskutečnil za podpory města Hulína. 
Za poskytnutí podpory děkujeme.

Jiří Kocur,  předseda ČZS ZO č.1 Hulín
foto z akce naleznete na str. 2

DRUŽSTVO 1 OVLÁDLO LETOŠNÍ HRY SENIORŮ

Patnáctý ročník Her seniorů mikrore-
gionu Jižní Haná vyhrálo družstvo Hu-
lín 1. Úspěšný byl také Hulín 2, který  
v osmičlenné konkurenci bral páté místo, 
s malým odstupem na nejlepší. 

Soutěž hostily Kvasice, které dokázaly 
na poslední chvíli reagovat na začínající 
povodně a připravily v místní Sokolovně 
„mokrou variantu“. V Hrách seniorů sou-
těží vždy po dvou týmech z Hulína, Chro-
pyně, Kvasic a Tlumačova. 

(dvo) Soutěže vyžadovaly velkou obratnost a pozornost. 2x foto: Z. Dvořák
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Přípravy na nový školní rok v naší Mateř-
ské škole - Eduarda Světlíka začaly hned  
o prázdninách, kdy nastal čas úklidu, údrž-
by a rekonstrukcí. V této nelehké době 
jsme se věnovali hlavně pečlivé dezinfek-
ci všech prostor, nábytku a hraček. Díky 
provozním zaměstnancům se všechny 
budovy blýskaly čistotou. Paní učitel-
ky vyzdobily třídy, šatny, vstup do MŠ,  
školní zahrady a školní rok mohl začít. 
Pondělí 2. září se mohlo někomu zdát 
jako docela obyčejný den, ale pro mnohé 
děti to byl den nadmíru sváteční, vždyť 
šly poprvé do mateřské školy. Kdo ví, 
co se mnohému malému človíčku honi-
lo hlavou... Malinko se bojím, bude tam 
se mnou maminka? Taky se těším, jestli 
bude ve školce můj kamarád, nebo ka-
marádka z vedlejšího vchodu? Opravdu,  
ve školce bylo plno nových dětí, hodné 
paní učitelky a plno hraček. Je tu docela 
zábava a čas utíká jako voda.
Zahájení školního roku proběhlo bez pro-
blémů. Nové děti se postupně zařadily 
do kolektivu vrstevníků. V jednotlivých 
třídách proběhly nejrůznější akce a akti-
vity – dohodnutí spoluprací a společných 
akcí s organizacemi ZŠ Nábřeží Hulín – 
1. třídy, ZUŠ, Jesle, SVČ, Školní družina, 
logopedická depistáž v rámci celé MŠ, 
schůzka výboru rodičů MŠ a zahajova-
cí schůzky s rodiči v jednotlivých třídách.  
A co děti ještě čeká na podzim v mateřské 
škole?

Každé roční období má své kouzlo, ale 
podzim je plný barev a plodů, které lá-
kají děti k nejrůznějším hrám. Chodíme  
na procházky do přírody, děti pozoru-
jí změny v přírodě, rozlišují barvy kolem 
sebe, pozorují práci lidí na okolních za-
hrádkách a na poli. Děti určují nejznáměj-
ší druhy ovoce a zeleniny, ve třídě si vy-
tvářejí výstavku ovoce, zeleniny a plodin, 
které se pěstují na poli.

Děti si rozšiřují své znalosti, poznávají 
ovoce a zeleninu všemi smysly – hmatem, 
čichem, ochutnáváním - formou smyslo-
vých her. Děti poznávají, jak jsou pro lidské 
zdraví důležité vitamíny obsažené v ovo- 
ci a zelenině. 

Tradicí naší mateřské školy se staly 
EKO-vycházky. Děti si přinesou baťůžky  
a za slunečného počasí se vypravíme 
na delší vycházku do přírody. Děti se učí 
správně chovat v přírodě – nerušit křikem 
volně žijící zvířata a ptáky, udržovat čisto-
tu v přírodě. Sbíráme nejrůznější podzim-
ní plody – kaštany, žaludy, šípky, barevné  
listí. Z nasbíraných přírodnin vytváříme 
nejrůznější dekorace, které ozdobí pro-
středí doma nebo v mateřské škole.

Také barevné dny se těší velké oblibě. Děti 
přijdou oblečené v oblečení určené barvy, 
vyhledávají určenou barvu kolem sebe  
ve školce i v přírodě, paní kuchařky připra-
ví k jídlu nějakou dobrotu. V každém roč-
ním období uspořádáme jiný barevný den.

V rámci spolupráce MŠ a Střediska volné-
ho času v Hulíně se děti zúčastní Podzim-
ních hrátek v Klubíčku.
V mateřské škole se nenudíme, stále se 
něco děje a máme se na co těšit.
Vždyť v měsíci říjnu nás ještě čeká – Den 
s hračkou, oslava Dne stromů, Návště-
va hulínské moštárny, podzimní úklid 
zahrady, nejrůznější ekologické aktivity  
na školní zahradě dle programu jednot-
livých tříd a budov naší mateřské školy.  
V budově E. Světlíka se chystá „Jablíč-
kobraní“ a tradiční „Drakiáda“, v budově 
Družba se uskuteční podzimní zahradní 
akce „Ježkobraní“.  Fotografie a pozvánky 
na akce mateřské školy pravidelně zveřej-
ňujeme na stránkách naší mateřské školy  
www.mshulin.cz – zveme vás k nahlédnutí. 
Mateřská škola ve spolupráci s rodinou při-
pravuje děti nejen na školu, ale i pro život. 
Dítě se učí soucitu, sounáležitosti, soudrž-
nosti, soucítění. Proto je předškolní období 
pro život každého dítěte tak důležité.
 Naše mateřská škola pracuje podle škol-
ního vzdělávacího programu pro před-
školní vzdělávání s názvem „Svět je plný 
barev a tónů“. Cílem naší snahy je spo-
kojené, samostatné a aktivní dítě, které 
se snažíme všestranně rozvíjet, aby bylo 
všestranně připravené se učit, vnímat své 
okolí a komunikovat s ním. K tomu vytvá-
říme podnětné vzdělávací prostředí ob-
sahově bohaté tak, aby se u nás dítě cítilo 
bezpečně, radostně a spokojeně. Chápe-
me dítě jako neopakovatelnou, jedineč-
nou osobnost, proto plně respektujeme 
jeho individuality a potřeby. To vše za 
dobré spolupráce s rodinou. Naší snahou 
je, aby se děti naší mateřské školy naučily 
postojům, které spočívají v úctě ke zdra-
ví a praktickým dovednostem chránícím 
zdraví. S podporou výchovy ke zdraví 
souvisí výchova k enviromentálnímu cí-
tění. Budeme se snažit přibližovat dětem 
přírodu, vzbuzovat v nich touhu poznávat 
a podpořit přirozený vztah k přírodě a 
nutnosti její ochrany. 
 Chtěla bych dětem popřát mnoho krás-
ných zážitků doma i v mateřské škole. Ro-
dičům přeji hodně trpělivosti, laskavosti a 
důslednosti. Pedagogům hodně zdraví, 
pevné nervy, spoustu příjemných zážitků 
s dětmi. Pohodový podzim přejeme i čte-
nářům Hulíňanu.

Miluše Budínová

Nový školní rok 2024/2025 v mateřince

NAPSALI NÁM Z MŠ HULÍN

Zahájení předškolní výuky je velkým zážitkem. Foto: MŠ Hulín
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NAPSALI NÁM Z ODLOUČENÉHO PRACOVIŠTĚ ZÁHLINICE, POZVÁNKY

Na slovíčko se Sovičkami
Září ve třídě Soviček uteklo jako voda, 
přeteklo do měsíce října a počasí se mě-
nilo. Chvíli léto, chvíli chladný a deštivý 
podzim, chvíli babí léto. Jak se mění poča-
sí, mění se i život, pocity, potřeby a povin-
nosti. Změna se nevyhnula ani naší třídě, 
která nastala v pedagogické sestavě a my 
se s novou paní učitelkou Janou Sanitrá-
kovou a paní asistentkou Hanou Šimko-
vou těšíme ze společných vizí a myšle-
nek, kterými chceme tvořit přátelské, 
milé a upřímné prostředí naší třídy.
Začátek školního roku bývá vždy nároč-
ný čas, kvůli změně režimu i adaptaci  
na školku nebo školu.
Pamatujete, jak bylo náročné i pro nás 
dospělé, když jsme nastupovali nebo 
měnili své zaměstnání? Udělejte si do-
statek času a obrňte se trpělivostí pro 
děti, které se postupně učí jinému reži-
mu, pravidlům a sebeobsluze, při které 
dříve dopomáhala maminka či tatínek. 
Mnohdy se setkáváme s tím, že děti ješ-
tě nejsou připravené do školky nastoupit. 
Ať už po sociálně-psychologické nebo 
fyziologické stránce. Adaptace pak ne-
může probíhat zdánlivě tak lehce, jak by 
se mohlo zdát. Malé dítě svádí vnitřní boj 
samo se sebou a svými potřebami. Opět 
můžeme uvést příklad z našeho „dospě-
láckého“ světa, kdy se nám nedaří, jak 
bychom si přáli, máme například těžké 
osobní nebo pracovní období, zdravot-
ní potíže a nejsme ve své kůži. V daný 
okamžik potlačujeme své pocity i po-
třeby a vystupujeme z komfortní zóny.  

Mějme pochopení pro malé děti, důvě-
řujme vnitřnímu hlasu i radám pedagogů. 
Paní učitelky i páni učitelé jsou lidé se 
srdcem i vzděláním na správném místě 
a v mnoha případech neberou učitelství 
jako práci, ale jako poslání. Děti jsou ne-
popsané listy knihy, do které se příběh 
teprve píše. A proto nedovolme, aby 
začala nehezkou vzpomínkou, která se 
zapíše hluboko do duše a zůstane v ní  
až do dospělosti. 

Vzpomeňme si, že i my jsme byli děti, jen 
jsme na to cestou životem a zkušenostmi 
zapomněli. Jsme denně svědky, jak by nás 
děti mohly znovu učit jisté bezprostřednos-
ti, bezstarostnosti, radosti a štěstí z ma-
lých věcí. Dovolme si projevit emoce, které  
k životu patří, stejně tak se je naučme při-
jímat. Usmějme se na sebe a usmívejme 
se víc i na své blízké, rozdávejme kolem 
sebe pochopení a laskavost. Nic to nestojí 
a účinek se jistě dostaví okamžitě.

Petra Čubová

Školka vytváří milé a inspirativní prostředí. Foto: MŠ Hulín, pracoviště Záhlinice
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NAPSALI NÁM ZE ZŠ HULÍN, INZERCE

Pracovny fyziky, přírodopisu a informatiky. 
Škola modernizuje
Základní škola Hulín, příspěvková organi-
zace, nedávno prošla významnou moder-
nizací svých odborných učeben, včetně 
pracovny fyziky, přírodopisu a informati-
ky. Tento projekt byl součástí širšího úsilí 
o zlepšení kvality vzdělávání a zajiště-
ní moderního a inspirativního prostředí  
pro žáky i učitele.

MODERNIZACE PRACOVNY 
FYZIKY A PŘÍRODOPISU
Pracovna fyziky a přírodopisu byla vy-
bavena novými lavicemi a židlemi, které 
umožňují žákům kvalitnější a příjemnější 
pracovní prostředí. Kromě toho byly do 

učebny přidány moderní pracovní stoly a 
počítače, které žákům zlepšují provádění 
experimentů s větší přesností. Také nové 
vybavení bude sloužit pro výuku robotiky 
či badatelského vyučování.

Stávající vybavení (interaktivní tabule, 
dataprojektor, vizualizér aj.) pomáhá uči-
telům prezentovat složité přírodovědné 
koncepty vizuálně atraktivním způsobem.

MODERNIZACE PRACOVNY 
INFORMATIKY
Pracovna informatiky byla vybavena 
novými počítači s vysokým výkonem, 

které podporují výuku programování, 
grafického designu a dalších digitálních 
dovedností. Byl také pořízen moderní da-
taprojektor, který svými vlastnostmi zvy-
šuje úroveň interaktivní výuky a přispívá 
k rozvoji moderního principu vzdělávání.

Tato modernizace nejenže zlepšuje kva-
litu výuky, ale také motivuje žáky k větší-
mu zájmu o přírodní vědy a informatiku. 
Díky těmto změnám je naše škola lépe 
připravena na výzvy moderního vzdělá-
vání a může svým žákům nabídnout kva-
litní a inspirativní vzdělávací prostředí.

Svatopluk Štípek

HURÁ, ŠKOLA VOLÁ. PRVNÍ DEN V LAVICI

V pondělí 2. 9. poprvé vedli zákonní zá-
stupci své prvňáčky do školy. V krásně 
nazdobené třídě na ně čekala paní uči-
telka, paní asistentka a jedno milé pře-
kvapení. V 1. A to byl medvídek Míša,  
v 1. B „Písmenkové království“ a v 1. C 
mluvící papoušek Pepa.   

Přišla je přivítat a pozdravit i paní ředi-
telka Mgr. Hana Fuksová, paní zástup-
kyně pro 1. stupeň Mgr. Irena Janů a 
také pan Ing. Jaromír Žůrek, starosta 
města Hulína.  Popřáli dětem mnoho 
krásných okamžiků a zážitků na půdě 

školy, hodně nových vědomostí a do-
vedností a samozřejmě spoustu nových 
kamarádů.

A pak zazvonil zvonec... Ne, pohádky  
není konec. Jen uplynul vymezený čas 
prvního školního dne. Ale to vůbec ne-
vadí. Máme před sebou celý školní rok 
2024/2025.  

A my věříme, že se naši prvňáčci budou 
těšit do školy stejně, jak tomu bylo v jejich 
první školní den.

Učitelky prvních tříd První den ve škole je velkým zážitkem

Prvňáčky a jejich rodiče čekala nazdobená třída. 2 foto: ZŠ Hulín
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NAPSALI NÁM ZE ZŠ HULÍN

NÁVŠTĚVA V MOŠTÁRNĚ 

Se sklizní jablíček je spojeno jejich moštování. Školní družina využila možnosti navštívit již 40let starou hulínskou moštárnu.  
Žáci druhých tříd měli možnost se seznámit se zpracováním tohoto ovoce ve voňavý, lahodný nápoj - jablečný mošt. Rozšiřováním 
znalostí o přírodě a její ochraně se i my, školní družina, připojujeme k letošní obhajobě titulu EKOŠKOLA.

Kateřina Nedbalová, Eva Formánková

Vzhledem k vysokým teplotám jsme zahájili nový školní rok  
na školní zahradě. Nejprve jsme se zapojili do sběru padajících 
jablíček. Poté už nás čekala šťavnatá melounová odměna a piknik 
s kamarády v trávě. Nakonec jsme si všichni posedali do stínu  
a povykládali si své zážitky z prázdnin.

Monika Dundová, foto: ZŠ Hulín

Pracovníci moštárny návštěvníkům vše vysvětlili a ukázali. Výroba moštu školáky zaujala. 2x foto: ŠD ZŠ Hulín

ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU V 5. B
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DRUHÁCI V PILNÉ PRÁCI

Ve třídě 2. A se potkává 19 žáků s masko-
tem třídy čmelákem Albertem. Září byl mě-
síc dynamický a bohatý na všechny druhy 
událostí. Vedeme si deník třídy. Zvládli 
jsme opakování, procvičování a seznámení 
s novými učebnicemi i pracovními sešity. 
První týden v září byl zářivý a rádi jsme 
trávili opakovací čas na naší školní zahradě, 
rostou tam výborná a šťavnatá jablka. Pro-
hlídka velké budovy ukázala nové prostory 
učeben i vybudovaný výtah.

Třída 2. B se vydala na letošní putování 
kouzelným lesem zážitků a poznání opět 
s naší průvodkyní veverkou. Ta si s sebou 
přivedla kamaráda Maxipsa Fíka, s nímž 
se budeme setkávat u společné knížky. 
Máme velkou radost z toho, jak už nám 
čtení jde krásně od ruky, a těšíme se na 
všechna dobrodružství, které nás v pís-
menkovém světě čekají.

Žáky 2. C přivítali ve třídě superhrdinové. 
Pomoc druhým, pevná přátelství a spo-
lupráce budou naším hlavním úkolem. 
Nejen to, ale i péče o třídu, školu, školní 
zahradu a okolí a zapojení se do EVVO 
projektu naší školy „Lidské výrobky od A 
do Z“.

Těšíme se na celý školní rok a spoustu 
připravovaných akcí. 

Daniela Naučová,  
Jana Ševčíková Stárková,  

Silvie Málková Morongová 

NAPSALI NÁM ZE ZŠ HULÍN, AKTUÁLNĚ

Druháci dále pronikají do tajů mateřského jazyka 

Škola má vzdělávat, ale také bavit. Druháky baví. 2x foto: ZŠ Hulín

31 263 návštěvníků.  
Koupaliště má za sebou výbornou sezonu

Výbornou sezonu má za sebou letní koupaliště v Hulíně. Díky přízni počasí bylo ote-
vřené 78 dní, což je číslo v minulých letech nevídané. Bránou do areálu prošlo 31 263 
návštěvníků, tedy o cca 9 tisíc více než v předchozím roce.

„Tato sezona byla opravdu úspěšná. Návštěvníci byli v drtivé většině spokojení, ošetřo-
vali jsme jen banální zranění. Řešili jsme několik prohřešků proti návštěvnickému řádu, 
ale těchto případů nebylo mnoho,“ těšilo Josefa Pokusu, jednatele městské společnosti 
KOMBYT SERVIS, která letní koupaliště provozuje. „Je na místě poděkovat za přízeň 
návštěvníkům a také našim zaměstnancům, od plavčíků přes pokladnu, úklid a technické 
zázemí, za dobře odvedenou práci. Děkuji i radnici za podporu a operativní přístup. Příští 
léto na viděnou na koupališti Hulín,“ vzkázal Josef Pokusa. 

(dvo)

Brána letního koupaliště zažila největší „nával“ v posledních letech. Foto: Z. Dvořák
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NAPSALI NÁM ZE SVČ HULÍN

SVČ Hulín: jaké byly letní prázdniny
Příchod letních prázdnin jsme započali již 
tradičně na pobytovém táboře Ondráš  
v Rajnochovicích, kde jsme si užili první dva 
týdny. Celým táborem nás provázelo téma 
Trosečníci na Ondráši. Naše posádka byla 
rozmetána v hrozivé bouři na moři a my byli 
ti šťastní, kteří se dostali živi na ostrov On-
dráš. Čekala nás ale spousta práce: zjistit, 
kde jsme se ocitli, nashromáždit dostatek 
jídla a pití, ošetřit raněné, postavit si pří-
střešek a dostat se zpátky domů. Každý 
den jsme tak s dětmi prožili mnoho zábav-
ných a dobrodružných her, sportovali jsme, 
prošli jsme noční stezkou, pracovali spo-
lečně v týmech a naučili se mnoho doved-
ností. Díky naší odvaze a spolupráci jsme 
se všichni 12. 7. dostali v pořádku domů se 
spoustou nezapomenutelných zážitků.

Po malé letní pauze se potom v srpnu 
konal jeden příměstský tábor za dru-
hým. Ve všech čtyřech jsme přitom jezdili  
na výlety do blízkého, ale i širšího okolí. 
Několikrát jsme byli v Olomouci – ať už  
na lasergame, motokárách, nebo v lano-
vém centru. Navštívili jsme hrad v Ma-
lenovicích, rozhlednu na Hostýně, i vý-
stavy Na stopě zločinu a SEVA - Český 
fenomén na holešovském zámku. Dva-
krát jsme se plavili výletní lodí po Baťově  
kanále a za zvířátky jsme vyrazili do ko-
jetínského biotopu, do Kovozoo ve Sta-
rém Městě, a nakonec i do záchranné sta-
nice pro divoká zvířata ORNIS v Přerově. 
Přímo v SVČ nás také navštívili dva pejsci 
Indy a Clay se svou paničkou, a tak jsme si 
s nimi mohli zazávodit, pohrát a pocvičit. 
Před parnými letními dny jsme se uchý-
lili do hulínské knihovny, kde pro nás byl 
připraven bohatý program. Byli jsme ale 

i na hulínském koupališti a ve Zbrašov-
ských aragonitových jeskyních v Teplicích  
nad Bečvou. Výborný úkryt před spalují-
cím žárem nám poskytlo také přerovské 
Kino Hvězda, no a hotovou „sněhovou“ 
nadílku pro děti připravili hulínští hasiči. 
Sečteno, podtrženo, celé léto jsme byli  
v pohybu a nuda prostě neměla šanci. 

Začátek školního roku jsme odstartovali 
jako obvykle s novými prvňáčky, ale i se 
starými dobře známými tvářemi. Připra-
vujeme pro Vás podzimní víkendové díl-
ničky a pro děti zábavný program na pod-
zimní prázdniny. Kromě haloweenského 
tvoření 29. října pojedeme následující den 
na návštěvu do kouzelné podzimní ZOO 
Lešná, tak neváhejte a přidejte se k nám.   
Kompletní přehled akcí a přihlašování  
na ně je jako vždy na www.svchulin.cz

(svč)

Pobytový tábor na Ondráši se vydařil

Holešovský zámek je krásně opravený

Příměstský tábor nabídl i dobrodružnou plavbu po Baťově kanále Sečteno, podtrženo, nuda neměla šanci. 4x foto: SVČ Hulín
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HISTORICKÁ AKCE

Nejkrásnější jsme my, rakouští dělostřelci. 
Záhlinice se vrátily do napoleonské éry 

Záhlinice se v září vrátily do roku 1805,  
do období napoleonských válek, které 
ovlivnily celou tehdejší Evropu. Zkušenost 
s nimi měl také hanácký region. Po bitvě  
u Slavkova tudy táhli jak vítězní Francouzi, 
tak i poražené armády Ruska a Rakous-
ka. Objevili se také v Hulíně, nedalekým  
Kojetínem totiž vedla demarkační linie, tedy 
hranice oddělující znepřátelená vojska.
„Chtěli jsme tuto dějinnou událost připo-
menout. Pozvání do Záhlinic přijala celá 
řada spolků, pro které je napoleonská éra 
velkým koníčkem. Naším cílem bylo ná-
vštěvníkům ukázat, jaký byl život tehdej-
ších vojáků, ale i dalších příslušníků armád. 
Tedy zdravotníků, kuchařů nebo nezbyt-
ného doprovodu. A hlavně jsme chtěli 
touto akcí s vojenskou tématikou sdělit, jak 
důležitý je mír a jak je potřeba si ho vážit,“ 
sdělila Sylvia Martina Malíková, autorka 
projektu celé akce, produkční a sponzorka. 
Areál záhlinického pivovaru zaplnily stov-
ky vojáků napoleonské éry. Dělostřelec-
tvo, jezdectvo i pěchota. Každý útvar se 
detailně představil a připomněl dobové 
souvislosti. S hlubokou znalostí historie, 
se zápalem a často i s vtipem. „Podívej-
te, vše, co potřebujete vědět o rakous-
kém dělostřelectvu té doby je to, že jsme 
vždy byli ze všech jednotek nejkrásnější 
a nejchytřejší,“ zaznělo třeba při předsta-
vení těchto zbraní a jejich obsluhy. Nešlo 
však jen o šprým. „Aby dělostřelci mohli 
kanóny dobře zamířit a trefovat nepřítele, 
museli umět číst, psát a zejména počítat. 

To zdaleka nebylo v 19. století obvyk-
lé. Proto byli dělostřelci v každé armádě  
považovaní díky svému vzdělání za elitu  
a během bitev důkladně chránění. Zají-
mavostí je, že rakouská armáda ráda při-
jímala k dělostřelcům rekruty z českých 
zemí, protože u nás byla vzdělanost vyš-
ší, než jinde,“ dozvěděli se diváci. 
Život vojáků napoleonské doby nebyl snad-
ný. Sloužili sedm a více let, v Rusku dokon-
ce i celý život. Během pochodů si vše nosili 
na zádech, včetně čtyřkilových křesadlo-
vých mušket, nábojů a oblečení. Třeba v 
rámci přesunu k Slavkovu urazili Francouzi 
denně až 60 kilometrů. Většina z nich po-
chodovala pěšky. Protože ani tehdejší eráry 
neměly peněz nazbyt, měli náhradní pouze 
jednu botu. Tehdy neřešili, zda levou nebo 
pravou, obout se daly na obě nohy. 
Napoleonské války přinesly obrovský 
progres vojenství. Smetly zastaralé dokt-
ríny a zavedly řadu nových. Tato doba je 
v dějinách poslední, kdy byli součástí těž-
kého jezdectva kyrysníci, kterým horní 
část těla chránily pancíře neboli kyrysy. 
Brzy poté brnění definitivně odvál čas, 
tedy spíše ještě masivnější používání stá-
le přesnějších palných zbraní. 
Přestože v bitvách umíralo ohromné 
množství vojáků, vždyť třeba u Slavkova 
se proti sobě postavilo více než 90 tisíc 
Rusů a Rakušanů na jedné straně a proti 
nim až 75 tisíc Francouzů, ještě více jich 
následně zemřelo v lazaretech. Na infekce, 
na komplikace spojené s jejich zraněními. 

Počátkem 19. století zdravotníci neznali 
ani antibiotika či účinná anestetika, zra-
nění ošetřovali octem. Operovaní vojáci 
dostali do úst dřevěnou destičku či roubík, 
aby si neukousli jazyk, vrcholem tehdej-
ších chirurgických nástrojů byly ocelové 
talíře odhrnující svalstvo z amputovaných 
kostí, a ruční pilky s vyztuženým rámem…
Pro obyvatelstvo nebylo žádnou výhrou, 
pokud přes jejich města a obce táhla voj-
ska. Často si totiž bezohledně brala vše, 
co potřebovala. A armády v počtu desí-
tek tisíc mužů toho potřebovaly opravdu 
hodně. V dobové kronice se píše: Co tady 
bylo vojska císařskýho a Rusa a Francuza. 
Mnoho lidom koně a voze posbírali Rusi a 
žáden toho nazpátek až podnes nedostal. 
Museli jsme tomu vojsku všechno dávat 
oves, seno, chlib péct, pivo, kořalku, maso 
a vozit do armády za Vyškov...

Zdeněk Dvořák

MOHUTNÉ DĚLOSTŘELECKÉ SALVY, VÝSTŘELY Z MUŠKET A PISTOLÍ.

STROHÉ VOJENSKÉ ROZKAZY VE FRANCOUZŠTINĚ, NĚMČINĚ I RUŠTINĚ.

RŽÁNÍ KONÍ… A TAKÉ POTLESK A MNOHÁ SLOVA CHVÁLY.

Záhlinice se vrátily do roku 1805,  
do období napoleonských válek.  

Foto: archiv pořadatelů

Pušky, ale i děla a další zbraně byly funkční

Výkvětem tehdejších armád  
byli dělostřelci. Foto: Z. Dvořák
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PROČ JSOU TYHLE VÁLKY TAK PŘITAŽLIVÉ? NEBYLY AŽ TAK DÁVNO

Stálo to za to, hodnotí akci Život vojáka  
napoleonských válek - Záhlinice 1805 
Sylvia Martina Malíková, autorka projektu, 
produkční a sponzorka. Navzdory časové 
náročnosti i psychické a fyzické únavě. 
„Mám velmi dobré pocity. Organizace byla 
sice vyčerpávající, ale jsem spokojená. 
Souhra různých okruhů projektu se spojila 
v úplnou harmonii. Perfektně jsme zvládli 
program, užili jsme si bitvu, vyšlo počasí. 
Je skvělé, že se akce zúčastnilo 150 vojáků 
plus podpůrné prapory. Logistické a orga-
nizační zajištění proběhlo hladce,“ těší ji. 

Jaké máte reakce od aktérů? Líbilo se 
jim v Záhlinicích?
Reakce jsou vynikající, po takové přípravě 
a únavě je to osvěžující. Jsem za to ráda, 
je to ocenění naší práce, všech, kteří při-
spěli k zajištění nebo k tvorbě programu.  
Přišly pochvaly a děkovné zprávy od ve-
litelů armád a účastníků, taky od diváků, 
velmi mě to dojalo, nečekala jsem to. 
V Záhlinicích se jim líbilo, zamilovali si be-
zinkovou limonádu z Pivovaru Záhlinice 
a následně po skončení programu taky 
Záhlinické pivo. Vojáci jsou velmi hrdí  
na to, že nás všechny osobně dekoroval 
pan honorární konzul republiky Rakousko 
Georg Stöger. 

Jak dlouho jste Život vojáka připravo-
vala? Co bylo v přípravě nejdůležitější?
Přípravy začaly v prosinci minulého roku. 
Jedna z nejdůležitějších věcí bylo získání 
důvěry vojáků v projekt a podpora spon-
zorů, kteří umožnili realizaci. Dále bylo 
nutné sestavit kvalitní scénář v kombinaci 
se všemi bezpečnostními protokoly, kte-
ré souvisely s použitím střelných zbraní. 
Absolvovala jsem různá bezpečnostní 
prověření. Spousta mravenčí práce, která 
není vidět. Výsledek mě velmi těší. 

Taky chci tímto poděkovat starostovi  
Jaromíru Žůrkovi za poskytnutí technické 
podpory ze strany města Hulína. 
Napoleonské války mají po celé ČR 
mnoho příznivců. Čím to je, že je tato 
doba pro veřejnost tak atraktivní?
Není to totiž historicky tak dávno, asi 220 
let, to máte cca 3-4 generace. Mluvila 
jsem s lidmi, jejichž předci zmiňovali, že v 
jejich rodném domě spal třeba francouz-
ský důstojník. Z té doby jsou také nádher-
né uniformy a sofistikované systémy.  To 
vše je pro současníky velmi lákavé. V ČR 
se navíc odehrálo několik významných bi-
tev, které ovlivnily životy našich lidí. Kvůli 
bitvě u Slavkova také zkrachovalo teh-
dejší rakouské císařství, jehož byly české 
země součástí, a inflace byla neskutečná. 
Obyčejní lidé to měli velmi těžké. Je určitě 
dobré na to nezapomínat. 
Proč je tato dějinná etapa nejzajímavěj-
ší pro vás samotnou?
Je to můj celoživotní koníček. Reenactment,  
tedy rekonstrukce historických událos-
tí, dělám asi 30 let. Mám spoustu přátel  
v řadách vojenských jednotek. Pomá-
hám zajištovat sponzorsky, aby se vo-
jákům dařilo a aby se dařilo rekrutovat 
nové nadšence, kteří by mohli pokračovat  
v udržování těchto tradic s námi.
Během akce jste odhalovali také památ-
ník koním, kteří zahynuli v souvislosti 
s bitvou u Slavkova. Jak jste přišla na 
tento nápad? Jsou podobné pomníky i 
jinde?
Kdysi jsem na koních sama jezdila a láska 
k nim mi zůstala. Koně padlí v bitvách si 
zaslouží naši úctu. Památník jsem navrh-
la a zrealizovala výtvarně. Kousek od nás 
je Zemský hřebčinec Tlumačov, za jehož 
podpory památník vznikl.  Mají zde krás-
né koně. 

Výtvarná a projektová příprava památní-
ku trvala i s výběrem kamene v Lulčském 
lomu a s realizací dohromady čtyři měsí-
ce. Zde chci poděkovat manželům Přikry-
lovým z Hulína, z firmy Kámen Tlumačov, 
kteří mi pomohli s kamenickými úpravami 
a instalací. 
Náš památník není ojedinělý, další jsou  
v Hradci Králové a u Slavkova. Vím, že 
další je ještě v USA, souvisí s válkou Jihu 
proti Severu. A existuje ještě jeden, který 
odkazuje na 1. světovou válku.

Uspořádáte v Záhlinicích napoleonskou 
akci i v příštím roce?
Uvidíme, jestli se podaří zrealizovat dal-
ší ročník. Rozhoduje více faktorů. Kaž-
dopádně jsem řekla přátelům, ve velké 
únavě před koncem, že až mě zase něco 
napadne, ať mi připomenou moje odřené 
nohy, bolavá záda, ztrátu hlasu, spánkový 
deficit a noční směny u stříhání hudby.  

Zdeněk Dvořák

PODĚKOVÁNÍ
„Chci ze srdce poděkovat za sponzorskou a taky morální podporu a spolupráci  
v rámci projektu panu Přinosilovi, panu Šmídovi a celému personálu Pivovaru Zá-
hlinice, Oddělení služební hipologie Krajského ředitelství policie Zlínského kraje,  
f. EXPLOSIA, a. s., f. TUCHFABRIK MEHLER GmbH,  Ing.  Josefu Kolčářovi, dále 
sponzorům, Heidelberg Materials, ALDOS, s. r. o, MAS Jižní Haná, Kámen Tlumačov, 
Zemský hřebčinec Tlumačov, Obec Tlumačov, Penzion a restaurace CUKROVAR Hu-
lín, panu starostovi Žůrkovi a městu Hulín za technickou podporu, panu Dvořákovi  
z Hulíňanu, paní Zakravačové z MKC, dále Jirkovi Rygálovi z Orel Hulín. Děkuji firmě 
ENERGYS, panu Vlastimilovi Omastovi a panu Mlčochovi, kteří nám pomohli s péčí  
o koně. Děkuji, že se nám o požární bezpečnost postarali Dobrovolní hasiči ze Záhlinic.
S láskou děkuji synovi a přátelům, že mě podpořili a pomohli s průběhem v technic-
kém zázemí akce, když už jsem neměla dostatek sil, Martinovi Malíkovi, Vladimíře 
Weinreich-Zachové a Richardovi Weinreichovi z Carského 5. mysliveckého pluku, 
Liborovi a Lence Jankových, Petře Lisé, Renatě Böhmové a Lence Růžičkové.“  

Sylvia Martina Malíková,  
autorka projektu Život vojáka napoleonských válek - Záhlinice 1805

Sylvia Martina Malíková při odhalení pa-
mátníku padlým koním, společně s ní  
honorární konzul republiky Rakousko 
Georg Stöger. Foto: pořadatelé akce

Vojáci v parádních uniformách  
se dětem líbili
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Ohlédnutí za sportovní sezónou  
oddílu Aspot Hulín a poděkování 
Vážení závodníci, organizátoři, sponzoři  
a fanoušci triatlonu,
rok 2024 nám přinesl další nezapome-
nutelnou sezónu plnou úžasných spor-
tovních výkonů, inspirujících příběhů a 
nových výzev. Moravský pohár v triatlonu 
(TriSERIES) opět ukázal, že tento sport 
má pevné místo v srdcích všech, kteří mi-
lují kombinaci plavání, cyklistiky a běhu.
Sezóna 2024 byla výjimečná nejen účas-
tí mnoha zkušených závodníků, ale také 
velkým počtem nováčků, kteří se odhod-
lali vstoupit do světa triatlonu. Naši zá-
vodníci se setkali s různými klimatickými 
podmínkami a náročnými tratěmi, přesto-
však vždy prokázali svou odolnost, vytr-
valost a sportovního ducha. Často jsme 
mohli sledovat napínavé souboje, ve kte-
rých o vítězství rozhodovaly jen vteřiny.
V roce 2024 se nám podařilo dosáhnout 
rekordního počtu účastníků, což je důka-
zem rostoucí popularity tohoto sportu v 
České republice. Tento růst by však ne-
byl možný bez podpory našich skvělých 
sponzorů. Chtěli bychom vyjádřit podě-
kování všem našim sponzorům, kteří stáli 
po našem boku a podporovali nás nejen 
finančně, ale i svou důvěrou v náš projekt. 

Bez vás by organizace této soutěže na tak 
vysoké úrovni nebyla možná. Vaše podpo-
ra umožnila závodníkům i fanouškům zažít 
nezapomenutelné okamžiky a přispěla k 
dalšímu rozvoji triatlonu v našem regionu.
S naším poděkováním nemůžeme zapo-
menout na naše dobrovolníky, kteří opět 
velmi aktivně přispěli k hladkému průbě-
hu závodů, a všem, kteří se podíleli na or-
ganizaci letošního ročníku. Vaše nadšení 
a obětavost jsou pro nás neocenitelné!

Před námi je další sezóna a my se již nyní 
těšíme na to, co nám přinese. Věříme,  
že společně překonáme další výzvy a po-
suneme Moravský pohár v triatlonu ještě 
dál!
S přáním úspěšného roku 2025

Organizační tým Triseries /   
Moravský pohár v triatlonu

PŘÁTELÉ TRIATLONU TAKÉ POMÁHAJÍ

Součástí všech závodů Moravského poháru v triatlonu je chari-
tativní sbírka pro dítě se zdravotním handicapem.
V letošním roce jsme měli možnost pomoci 12leté Adélce Pe-
tříkové z Kroměříže. Adélka trpí vzácným genetickým syndro-
mem Phelan-McDermid. Tento syndrom způsobuje, že Adélka 
ve svých dvanácti letech nemluví, nechodí, nerozumí běžným 
slovům, rovněž vykazuje znaky autismu.

Vybrané finanční prostředky použije rodina na nákup potřeb-
ných kompenzačních pomůcek a důležitých výživových doplň-
ků, které zajistí Adélce lepší kvalitu života a potřebnou péči.
Jsme rádi, že jsme mohli přispět k usnadnění každodenního ži-
vota této milé rodiny

Organizační tým Triseries / Moravský pohár v triatlonu
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FOTBALOVÝ KEMP 2024. ZAKONČENÍ PROBĚHLO ZÁPASOVĚ

Díky krásnému počasí jsme mohli uspořádat fotbalové soustře-
dění u nás na domácí půdě v Hulíně. Děti společně s rodiči si 
mohli postavit stany a těšit se na netradiční fotbalový kemp.
Od úterý do soboty jsme trávili čas v prostorách Městského 
sportovního areálu Na Spartaku. Ve stanovém městečku se po-
stavilo úctyhodných 22 stanů. Tréninky byly rozděleny do čtyř 
fází. Ranní rozcvička, po které následovala snídaně, dopolední 
trénink zakončený obědem s navazujícím osobním volnem s 
regenerací, odpolední trénink s drobnou svačinkou a na závěr 
technicko - taktickou poradou u večeře.
Nádherné počasí a teploty překonávající 30° C nám umožnily 
navštívit naše krásné koupaliště a dopřát každému relax a osvě-
žení. Uhlídat těch 36 dětí jsme kupodivu zvládli na výbornou.
Naši tradicí je návštěva Svatého Hostýna. Tentokrát jsme to 
měli složitější, ale o to zábavnější. Vlakem do Bystřice a pak bu-
sem na Tesák. Z Tesáku krásnou procházkou na Hostýnek, kde 
děti nešetřily své peněženky a patřičně je provětraly.

Sobotní zakončení proběhlo zápasově. Mladší přípravka pora-
zila Rymice 16:14. Starší přípravka Zlobice 9:5. A mladší žáci si 
zahráli mezi sebou, kde zápas skončil remízou 8:8.
Poděkování patří městu Hulín za poskytnutí prostor pro stano-
vání a relax, správci areálu Kombyt, který nám vytvořil super 
podmínky, Hospůdce Na Hřišti za výborné stravování a samo-
zřejmě největší poděkování patří všem zúčastněným dětem... 
Bylo to krásných 5 dní. 😉

Trenéři SK Spartak Hulín

Zázemí našli fotbalisté v areálu Spartaku

Výlet na Hostýnek je už hulínskou fotbalovou tradicí.
2x foto: SK Spartak Hulín

ATLETI SE V KROMĚŘÍŽI NEZTRATILI

Naši malí atleti a atletky se zúčastnili tra-
dičního podzimního okresního přeboru 
přípravek v Kroměříži. V krásném pro-
sluněném odpoledni se na stadionu se-
šlo celkem 76 účastníků a těch 14 hulín-
ských se mezi nimi rozhodně neztratilo. 
Hlasité povzbuzování fanoušků na tribu-
ně, kvalitní příprava z loňského ročníku a 
letního táborového soustředění přinesla 
své plody ve formě šesti zlatých a čtyř 
stříbrných medailí. Odkaz na výsledky je 
uveden na našem webu www.orelhulin.cz
Děkuji všem sportovcům za předvedené 
výkony, rodičům za podporu a trenérům 
za trpělivou práci.
P.S.: Pokud vaše dítě rádo sportuje, 
neváhejte, přijďte se na nás podívat a 
třeba z něj taky bude atlet. Trénujeme 
každé úterý a pátek.

(vh)
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Pohár místostarosty letos putoval do Přílep
Za krásného počasí se na antukových volejbalových hřištích  
u koupaliště, uskutečnil v pořadí již 17. ročník volejbalového  
turnaje smíšených amatérských družstev.

I tentokrát se turnaj odehrál pod záštitou místostarosty měs-
ta Hulína pana Leoše Holubníčka, o jehož pohár se tento turnaj 
hraje.

O tom, že to u nás v Hulíně děláme dobře, svědčí skutečnost,  
že se do turnaje přihlásilo celkem 11 družstev, což je rekord do-
savadních ročníků. Ať už to byli staří známí kamarádi ze Stří-
lek, Žalkovic, Zlína, Přílep, Šumperku či pražského Spořilova,  
také se k nám po čase vrátili hráči holešovského Čtyřlístku, 
Rusavy a nově Veteráni z Kroměříže. Samozřejmě nechyběla 
dvě domácí družstva.

Po zahájení a rozlosování turnaje se pozvaná družstva pustila 
do úvodních zápasů. Souboje ve dvou skupinách a následné 
bitvy o celkové pořadí přinesly nakonec prvenství a místosta-
rostův pohár družstvu Přílep, které ve finále porazilo Spořilov, 
kterému oplatili loňskou finálovou prohru. Pohár za 3. místo si 
od nás odvezli hráči Zlína, kteří v boji o bronz porazili Veterány 
Kroměříž.

Po celodenním maratonu byla všechna družstva zaslouženě od-
měněna. Ceny a poháry osobně předal pan místostarosta Leoš 
Holubníček.                                           

Na závěr bychom rádi poděkovali zúčastněným družstvům 
za předvedené výkony, všem pořadatelům, kteří se podíleli  
na zdárném průběhu organizace turnaje, mistrům od grilu  
za výborné specialitky, sponzorům a hlavně panu Holubníčkovi 
a městu Hulín za jejich podporu. 
Prožili jsme v Hulíně příjemný sportovní den a již nyní se těšíme 
na příští ročník.

Smíšené volejbalové družstvo Hulín

Účastníci turnaje jsou sice soupeři, ale také kamarádi. 2x foto: autor

Vítězné družstvo Přílep
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SVATOVÁCLAVSKÉ HODY V HULÍNĚ

SVATÝ VÁCLAVE, VÍTEJ V HULÍNĚ.  
I VY, KRÁLI PŘEMYSLE OTAKARE I.

Byly třídenní, nabídly tradiční i nový pro-
gram, byly historické i současné. A hlavně 
se vydařily! Svatováclavské hody se sta-
ly dalším z vrcholů letošních oslav 800 let  
od první písemné zmínky o Hulínu. Přípravy 
trvaly řadu měsíců, akce oslovily všechny 
kategorie návštěvníků. A vyšlo také poča-
sí… V Hulíňanu najdete fotografie zejména  
ze sobotního programu. Více snímků nalez-
nete v galerii na webu www.hulin.cz a také 
na profilu města na sociální síti Facebook. 

(dvo, foto: L. Polišenská)


